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Ovaj se pronalazak odnosi na uređenje 
za štegnjake i domačinska ognjišta, te se 
sastoji u glavnom u tome, što su i šted- 
njakova gornja ploča i štednjakov sanduk 
na raznim stranama snabdeveni otvorima, 
podjednake veličine, čiji su rubovi na pod
jednak način udešeni za spajanje sa zatva- 
račkim zaklopcem odn. sa rukavcem za 
čunak. Ovom merom postiže se to praktič
no preimućstvo, što se štednjak ili doma
činsko ognjište može izrađivati u jednoj 
konstrukciji bez obzira na njegov položaj 
u upotrebi.

Na crtežima su predstavljeni izvedeni 
primeri ovog uređenja i to pokazuje sl. 1 
ognjište u perspektivi pri zatvorenim otvo
rima u sanduku ognjišta i sa rukavcem za 
čunak, postavljenim na otvoru u gornjoj 
ploči ognjišta, si. 2 pokazuje jedan izveden 
oblik veze za zaklopac i za rukavac za ču
nak, a si. 3 pokazuje u preseku drugu vrstu 
te veze.

Prema ovom pronalasku snabdevene su 
gornja ploča 1 ognjišta i strane 2, 3 og
njišta sa otvorima podjednuke veličine. Ti 
se otvori mogu prema potrebi zatvoriti za- 
klopcima 4 ili se na rubove tih otvora po
stavlja rukavac 5 za čunak.

Radi spajanja zaklopca odn. rukavca za

čunak sa rubovima otvora, snabeeveni su 
ovi rubovi na prost način usecima 6, ko
jima odgovaraju bajonetski zalisci 7 na za- 
klopcima ili na rukavcu za čunak. Radi to
ga može se po želji vršiti na prost način 
izmena između zaklopca i rukavca za ču
nak (si. 2).

Prema izvedenom obliku, predstavljenom 
na si. 3, obrazovani su bajonetski zalisci 
na svom unutrašnjem delu kao gibanjski 
jezičci 8, koji proizvode zaptiveno zatva
ranje. Isto tako pokazuje si. 3 zaptiveno 
zatvaranje rukavca za čunak uz rubove 
otvora, pomoću tulca 9 navučenog preko 
rukavca za čunak, a koji tulac prouzrokuje 
pomoću vodice na šiljak i usek 10, 11 
uglavljivanje otpornog ruba između oboda 
12, 13 rukavca za čunak i između tulca.

Patentni zahtev:
Uređenje za štednjak i domačinska og

njišta, naznačeno time, što su gornja ploča 
ognjišta i strane ognjištnog sanduka snab
devene otvorima podjednake veličine, a ru
bovi tih otvora i zaklopci za zatvaranje odn. 
rukavac za čunak snabdeveni su podudar
nim spojnim organima tako da se na svaki 
otvor može lako postaviti zatvarački zaklo
pac ili rukavac za čunak.
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